CR réunion RSS du 24 Mars 2014-03-24
Présents :
Jean Luc Verger

Jean Yves Claret

Jean Luc Henrion

Denis Badin

Alain Dewaele

Pierrick  Gouédard

Olivier Stamegna

Jacques Houpert

Tony Micheli

Philippe Hallaert

Yves Médaillon

Philippe Reig

Problèmes soulevés par les RSS :

· Les RSS souhaitent avoir plus d’informations émanant du national, concernant les différentes réunions auxquelles l’UNSA participe. P. GOUEDARD relaiera les différentes informations et comptes rendus des réunions nationales avec la direction.
· Les RSS souhaitent connaitre au minimum les décisions prises par le BN du syndicat

· Les RSS sont toujours demandeurs de plus de tracts. Il leur est proposé d’imprimer les articles mis en lignes sur notre site internet, afin de les apposer sur les tableaux d’affichages qui doivent vivre pour être lus. Il semblerait néanmoins que l’impression desdits articles dans un format approprié soit plus que difficile (pas terrible pour l’affichage)…. Le problème, qui est assez « technique », devrait être résolu d’ici quelques semaines…
· Pas facile de réserver des véhicules d’entreprise, car le responsable de service ne valide pas toujours…. P. HALLAERT nous explique comment ça se passe sur la DO Nord (4 résa par mois) et quelques astuces de réservations….
· Nomination de RS aux CHSCT : rappel de la réponse de l’entreprise à l’intervention du syndicat : ce n’est qu’un premier jugement, il faut en attendre d’autres pour que la jurisprudence soit établie.
· Faire une fiche sur les EP de divisions avec leurs ES
Prochaine réunion lundi 7 avril 2014 à 9h30

Fin de la réunion à 10h30

